



Zagrebački humanitarci

Sabirno mjesto:
ŠIŠAONA,
Jurišićeva 9, Zagreb
Telefon za preuzimanje
donacija:
099/6172-430

www.facebook.com/zagrebackihumanitarci

Broj 3, listopad 2020.

IBAN: **HR862360001502804981**
Info-telefon: **099/6172-430**



Za ovu akciju potražujemo:

HRANU
mlijeko, suhomesnati proizvodi, meso, sir, mliječni namazi, jogurt, pašteta, gotove juhe, pekmezi, kava, čokoladni namazi, ulje, šećer, pelati, konzervirana hrana, voće i povrće, čokolino, cedevita...

HIGIJENSKE POTREPŠTINE

deterdžent za rublje, omekšivač, deterdžent za suđe, gel za tuširanje, vlažne maramice, šamponi za kosu, pasta za zube, higijenski ulošci, sredstva za čišćenje, toaletni papir, pelele vel. 5 i 6...

DAROVNE KARTICE

Konzum, Kaufland, Lidl, Spar, DM, Muller...

KUNE
Stanarina, režije

SUNCE POSLIJE KIŠE GZG-HA/USI-20-9

Ovo je jako tužna priča o jednoj maloj i skladnoj obitelji koja se našla u tisuću problema koje im je život priredio. Roditelji i kćerka od 9 godina već dugi niz godina bore se s neimaštinom i raznim bolestima. Roditelji zanemaruju sve svoje zdravstvene poteškoće kako bi svojoj kćerkici omogućili barem ono najosnovnije, no ne polazi im za rukom. Majka s dijabetesom TIP-2 na inzulinu, istovremeno je i srčani bolesnik, a otac je zbog kalcifikacije na koljenima teško pokretan zbog čega povremeno radi, ali ne uspijeva zadržati ni jedan posao koji i ovako rijetko i teško dobije. Radi sve što mu se ponudi uz jake bolove i istovremeno strah od operacije koju mu je doktor preporučio, a koju odgađa jer za vrijeme oporavka ne bi imali što jesti.



Sunce poslije kiše

Iznimno su posvećeni kćerkici, koja je vesela i bistra djevojčica, no potpuno svjesna situacije u kojoj se nalaze. Izuzetno je skromna i zahvalna za sve što dobije, veseli se i najmanjoj sitnici. Djevojčica je željna svega, a obzirom na prilike u kojima se nalaze, kruh, tjestenina i riža su najzastupljenije namirnice u njenoj prehrani. Doktorica je roditelje upozorila na važnost uravnotežene prehrane koja bi u ovom slučaju mogla pozitivno utjecati na genetsku predispoziciju za dijabetes kod djevojčice, no oni si to jednostavno ne mogu priuštiti. Jedino sigurno mjesečno primanje im je dječji doplatak od 299 kn, a roditelji skupljanjem boca i drugim povremenim poslovima zarade još možda 1.500 kn, koliko im iznosi stanarina. Režije koje iznose oko 1.700 kn plaćaju neredovito i ovisno o prihodima, pa su već u nekoliko navrata bili u opasnosti od izbacivanja iz stana. Najžalosnije nam je što malena rijetko jede meso i voće, te što joj roditelji ne mogu ispuniti ni osnovne potrebe, a kamoli sitne želje koje ima baš kao i sve druge djevojčice njezina uzrasta. Zbog toga smo odlučili pokrenuti akciju i pomoći im skupiti kunice za režije i nešto hrane, te obuću (br. 34/35) i odjeću (br. 152/158/164) za djevojčicu.